
Dodatek č. 1 k Školnímu vzd ělávacímu programu 
Studánecká cesta s platností od 1.9.2010: 

 
I. V kapitole Učební plán  dochází k t ěmto zm ěnám: 
 
Poznámky: 
 

c)   Výuka cizích jazyk ů 
Jako první jazyk se začínají všichni žáci ve škole učit nepovinně od 1. třídy a  
povinně od 2. ročníku anglický jazyk. 
 
2. cizí jazyk   od 8. ročníku  Výuka NJ - 3 hodiny týdně    

   Výuka RJ – 3 hodiny týdně  
 
Od 8. ročníku škola nabízí pro všechny výběr z výuky německého nebo ruského 
jazyka s tím, že každý žák bude navštěvovat v 8. a 9. ročníku výuku cizího jazyka 
tak, aby všichni vycházející žáci znali alespoň základy druhého cizího jazyka. 

 
1. Třídy s rozší řenou výukou  t ělesné výchovy 
 
Volitelný předmět plavání po dobu přestavby plaveckého bazénu v Pardubicích je 
nahrazen volitelným předmětem Sportovní hry, zařazeném ve šech ročních pro 
sportovní skupiny 2 hodiny týdně. 
 

Volitelné předměty 
Ve všech 
ročnících  

 
 

Sportovní hry 
rozšiřuje a navazuje na obor  tělesná výchova 

 
Tradi ční akce, které jsou sou částí Školního vzd ělávacího program  
 
Jsou vypuštěny informace o plaveckém výcviku po dobu přestavby plaveckého 
bazénu v Pardubicích.  Pokud by přestavba trvala déle, než je plánováno, bude 
řešena od školního roku 2013/2014  v jiném zařízení. 
 
akce       Ročník 

     1 2 3 4 5 6 7 8 9 

povinný plavecký výcvik (20 hodin) 1) p                 

 
Poznámky:  
1) Doporučený počet hodin plaveckého výcviku – 40 hodin. O nabídce spolurozhodují rodiče a učitel, 
výcvik v rozsahu 20 hodin je zařazen v 1. ročníku, kde je návaznost na výcvik, kterým procházejí děti 
v mateřských školách. Výcvik hradí škola, rodiče hradí dopravu k bazénu. 
 
2) Na základě domluvy rodičů s třídním učitelem je možné pokračovat v plaveckém výcviku i ve dvou 
dalších ročnících 1. stupně. Pokračování výcviku v tomto případě hradí rodiče. 

 
II. V kapitole Učební osnovy 2. stupn ě jsou nov ě vytvo řeny učební 

osnovy pro následující p ředměty: 
 
Ruský jazyk  – jsou zařazeny ve vzdělávací oblasti Jazyk a jazyková komunikace 



Sportovní hry pro žáky sportovních t říd – jsou zařazeny ve vzdělávací oblasti 
Volitelné předměty 
 
Učební osnovy pro tyto předměty budou číslovány od strany 918 (následně po 
autoevaluaci školy), v elektronické formě jsou však zařazeny do oblastí, kam 
formálně patří (viz výše). 
 
 
 
 
V Pardubicích 31.8.2010   Mgr. Ivana Nejedlá, ředitelka školy 
 


